Уважаемые родители будущих первоклассников!
С 1 февраля 2020 года начнется запись детей, поступающих в 1 класс (2020-2021 учебный год). Прием заявлений в первый класс для закрепленных за территорией микроучастка МАОУ СШ № 55 завершается не позднее 30 июня 2020 года. 
 
График приема заявлений:
 понедельник- пятница с 8.00 до 18.00, 
обед 13.00 до 14.00 
суббота с 10.00-12.00 
(приемная, тел. 235-50-13)
	Кол-во классов
	Планируемое кол-во детей
	Кол-во поданных заявлений 

	5
	76
	0


Заявления от родителей, проживающих не по микроучастку будут рассматриваются с 01.07.2020
Родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, предъявляют следующие документы:
- личное заявление родителей (законных представителей);
- оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) и ксерокопию документа;
- оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося) и ксерокопию документа; ---оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории (вместо свидетельства может быть предоставлена выписка из домовой книги) и ксерокопию документа;
-страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) и ксерокопию документа;
 -медицинская карта (август месяц)
Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами РФ, не зарегистрированных на закрепленной территории, предъявляют следующие документы:
- личное заявление родителей (законных представителей). Рассмотрение заявления осуществляется с 1 июля 2020 года.
- оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) и ксерокопию.;
- оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося) и ксерокопию;
-страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) и ксерокопию документа;
 - медицинская карта (август месяц).
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
 Если ребёнку на момент поступления в 1 класс не исполнится  6 лет 6 месяцев или после 8 лет осуществляется в соответствии с распоряжением администрации города от 14.02.2012 № 12 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на прием детей, не достигших возраста шести лет шести месяцев либо после достижения ими возраста восьми лет, в муниципальные образовательные учреждения города Красноярска». Для получения разрешения ГУО на зачисление в ОУ ребёнка, не достигшего возраста 6 лет 6 месяцев на 01.09.2020, необходимо психолого-медико-педагогическое заключение о готовности ребенка к обучению. Для получения заключения ОУ направляет родителей (законных представителей) ребёнка в Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи по соответствующему району. Для получения разрешения ГУО на зачисление в ОУ ребёнка старше 8 лет такое заключение не требуется.

 

